SO GD&DT THAI NGUYEN KIEM TRA GIUA KY I

TRUONG THPT LUONG NGQC QUYEN NAM HQC 2022 - 2023
-------------------- MON: TOAN, LOP 11
(Dé thi c6 4 trang) Thoi gian lam bai: 90 phiit
(khéng ké thoi gian phat dé)
HO VA TEN: (.o S6 bao danh: ......... Ma dé 111

1. PHAN TRAC NGHIEM (35 CAU - 7,0 PIEM)
Céu 1. Ménh de nao sau day la ding ?
A. Cichamsd y=tanx; y=cotx cé tap gia tri la R.
B. Cac ham sd y =sinx; y=tanx co tap gia tri 1a R.
C.Cacham s y=sinx; y=cosx cé tap gia tri 1a R.
D. Cac ham s6 y=cosx; y =cotx cé tap gia tri 1a k.
Céu 2. Cac ho nghiém cua phuong trinh: sin x +cosx =1 1a

X=Z+k27r X=k27z
A. 4 B. x=k2r C. x:%+k27z D.

T
X:—%+k2ﬂ' X—E+k271'

Cau 3. Gia tri nh6 nhét va gia tri 16n nhat ctia ham s6 y =3sin2x—5 lan luot 1a

A. -8va -2 B.2va8 C.-5va2 D. 5va3
CAu 4. biéu kién dé phuong trinh m.sinx—3cosX =5 ¢6 nghiém la

A. m=+/34 B. m>4 C. -4<m<4 .[mg_4

m>4
Cau 5. Xét phuong trinh sin x = a. Ménh dé nio sau day dang ?

A. Phuong trinh luén c6 nghi¢m véi moi sc} thuc a<1.

B. Phuong trinh luén c¢6 nghiém véi moi so thye a<1.

C. Phuong trinh luén c6 nghiém véi moi s6 thuc |a| <1.

D. Phuong trinh lu6n c6 nghiém Va e IR. ) i )
CAu 6. Tir cac chir s6 0; 1; 2; 3; 4 ;5 ¢6 thé lap dugc bao nhiéu s6 chan gom 4 chit s6 khac nhau ?
A. 96 B. 156 C.134 D. 144
Cau 7. Phuong trinh 3tan (x—15°)-+/3 =0 ¢6 céc nghiém 1a

A. x:%+k7z, keZ. B.x=60°+k180°, keZ. C. x:%+k7z,kez. D. x =45° +k360°, k e Z.
Cau 8. Trong mit phang véi hé toa o Oxy, cho hai dudng thang (d,):2x+3y+1=0 va (d,):x—y-2=0.
C6 bao nhiéu phép tinh tién bién d, thanh d,.

A 4. B. V0 s6. C.0. D. 1.

Cau 9. Phuong trinh sin g ~1 c6 nghiém la

A. x=r1+kdr kel B.X=%+k27r,keZ. C.X=%+kﬂ',keZ. D.x=%+k7r,keZ.

Cau 10. Trong mat phang toa 46 Oxy, qua phép quay tdm O, géc quay 90° bién diem M (-3;5) thanh
diém nao?

A. (5;-3). B. (-5;-3). C. (-3,-5). D. (3;4).
Cau 11. Trong cac phuong trinh sau phuong trinh nao ¢6 nghi¢ém
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A. cot’ x—cotx+5=0 B. \/§sinx=2 C. %cos4x=% D. 2sinx+3cosx=1

Cau 12. C6 bao nhiéu sd tu nhién cé hai chit sé ma hai chit s6 déu chén ?

A. 50 B. 20 C.10 D. 99
Cau 13. Trong mat phang toa dd Oxy, cho tam giac ABC c6 cac diém A(3;0),B(-2;4),C(-4;5). G la
trong tam tam gidc ABC va phép tinh tién theo vecto u =0 bién diém A thanh G . Tim toa do G’ biét
G'=T.(G)

A. G'(-13). B. G'(31). C. G'(5;6). D. G'(-5;6).
Cau 14. Phuong trinh: sin2x = _?1 c6 bao nhiéu nghiém théa: 0< X< 7

A.2 B.1 C.3 D.4
Cau 15. Trong mat phang Oxy , diém M (2;2). Phép ddng dang c6 duoc bang cach thuc hien phép vi tu tam
1 (=2;-3) , ti s6 k =4 vatinh tién theo vV =(2;-1) s& bién diém M thanh diém c6 toa do

A. (14:17). B. (16;20). C. (12:18). D. (16;16).

Cau 16. Cho hinh vuéng ABCD tam O. Phép quay tam O, g6c quay « bang bao nhiéu bién hinh vudng
ABCD thanh chinh n6.

A a==Z. B.a=2. C.a==. D.a=2.
3 4 2 6
CAu 17. Nghiém duong bé nhét cua phuong trinh: 2sin® x+5sinx—3=0 la

_57 _37 d D

A. X B. x C.X:E . X =

T

6
Cau 18. Trong mat phang véi hé toa do Oxy, cho diém M (2;5). Phép tinh tién theo vecto V =(1;2) bién
diém M thanh diém M’'. Toa d6 diém M’ Ia

A M'(4;7). B. M'(3;7). C. M'(3;1). D. M'(1;3).
Cau 19. Ham sb y = sinx tuan hoan vé&i chu ki 1a
A. 3r. B. 27 . C.4r. D. x.
Cau 20. Didu kién xéc dinh ciia ham s6 y = — "X 13
cosx—1
T
x#+kr x#2Z 1kx
Al 2 B. x = k27 C. x=Z+k2r D.1"77%
T 3
X#—+kr X#k2r

Cau 21. Tap nghiém cua phuong trinh cosx = Cos% la
A E kom 2 ikox ! kezZ. B A% +km ZZ skrt, keZ.
3 3 3 3

C. {§+k2n;—1+k2n}, keZ. D. {5+k7z;—5+k7z}, keZ.
3 3 3 3

Cau 22. C6 bao nhiéu s& chan gém 6 chir s6 khac nhau, trong d6 chir s6 dau tién 1a chir s6 16?
A. 40000 B. 44000 C. 42000 D. 38000
CAau 23. Phuong trinh lugng giac: J3tanx—3=0 co tt ca ho nghiém la

A.X=Z+k7r B.x:—£+k7r C.X=Z+k7r D.X=—Z+k272'
6 3 3 3
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Cau 24. Cac ho nghi¢m cua phuong trinh: sin X.(ZCOS X— \/5) =0 la

kz Xx=krx x=k2rx
B. C. X:i%+k27z D.

X

A

X=i£+k2ﬂ' X:i£+k7r X=i£+k272’
6 6 3

Cau 25. Tir cac chir s6 1; 5; 6;7 cd thé 1ap dwoc bao nhiéu chir sb tw nhién c6 4 chit sé khac nhau ?

A. 36 B. 20 C. 14 D. 24
Cau 26. Giasu T.(M) =M ;T.(N) = N'. Ménh dé nio sau day sai?
A.M'N'=MN. B. MNM 'N" 14 hinh binh hanh.
C. MM '=NN' o D. MM'=NN".
Céau 27. Ham s6 lugng giac nao sau dayla ham so chan?
A. y=sinx. B. y=cosx. C. y=tanx. D. y=cotx.

Cau 28. Ham s luong gidc ndo sau day ludn nhan gia tri duong trong khoang (0;7)?
A. y=tanx. B. y=cotx. C. y=sinx. D. y=cosx.
Cau 29. Trong mit phing toa do Oxy, cho duong tron (C):(x—1)" +(y—2)° = 4. Phép ddng dang 14 phép

thuc hién lién tiép qua phép vi ty tam O ti sé k =—2 va phép quay tam O gdc quay 180° s& bién duong tron
(C) thanh duong tron nao sau day?

A (x+2)" +(y+4) =16 B. (x—2)"+(y—-4)" =16

C. X*+y*+4x+8y+2=0 D. x¥*+y*—4x-8y-2=0
Céau 30. Cho hinh binh hanh ABCD. DBiém G la trong tam tam giac ABC. Phép vi ty tam G ti s k bién
diém B thanh diém D. Giatri cua k 1a

A.k:—%. B. k=-2. C. k=2. D. k=

Cau 31. Mot nguoi c6 4 cai quan khéac nhau, 6 cai 40 khac nhau, 3 chiéc ca vat khac nhau. Dé chon mot céi
quan hodc mét cai 40 hoac maot céi ca vat thi nguoi d6 ¢ bao nhiéu cach chon khac nhau?

A. 30 B. 13 C.72 D. 12
Cau 32. Mot truong THPT dugc cir mot hoc sinh di duy trai hé toan qudc. Nha trudng quyét dinh chon mot
hoc sinh tién tién 16p 11A hoac 16p 12B Heéi nha truong c6 bao nhiéu cach chon, néu biét rang 16p 11A c6 31
hoc sinh tién tién va I6p 12B cd 22 hoc sinh tién tién?

A.9 B. 53 C.31 D. 682
Cau 33. Trong mit phing toa d6 Oxy, cho v =(3;-1) va duong tron (C):(x—4)° +y?=16. Anh cua (C)

qua phép tinh tién T. 1a

N~

A (x+1) +(y+1)" =16. B. (x=7)"+(y+1)" =16.

C. (x-1)"+(y-1)" =16. D. (x+7)"+(y-1)° =16.
Cau 34. Phuong trinh nao sau day vo nghiém:

A.tanx+3=0 B.sinx+3=0 C.3sinx—-2=0 D. 2cos*x—-cosx—1=0
Cau 35. Phuong trinh: cos? 2x +c0s 2x—% =0 c6 tit ca ho nghiém la

A. x:i%+k7z B. x:i%r+k7z C. x:i%+k7z D. x:i%+k27r

II. PHAN TU LUAN (3,0 PIEM)
Bai 1 (1,0 diém): Giai phuong trinh: cos2x—cosx—2=0.
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Bai 2 (0,5 diém): Cho phuong trinh 4sin (X + %j Cos(x —%j =a% ++/3sin 2x—c0s2X , v4i a 1a tham sd.
Tim cé4c gia tri ctia tham s a dé phuong trinh ¢ nghiém.
Bai 3 (1,0 diém): Trong mit phang toa dd Oxy, cho duong thang A c6 phuong trinh 4x —y+3=0. Tim
anh cua dudng thing A qua phép tinh tién theo vecto ¥ = 2;—1 .

Bai 4 (0,5 diém): Tir cac chit s6 0,1,2,3,4,5,6 co thé 1ap dugc bao nhiéu s6 tu nhién c6 ba chit s d6i mot
khac nhau va chia hét cho 5.
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SO GD&DPT THAI NGUYEN KIEM TRA GIUA KY I

TRUONG THPT LUONG NGOQC QUYEN NAM HQC 2022 - 2023
-------------------- MON: TOAN, LOP 11
(Dé thi ¢é 4 trang) Thoi gian lam bai: 90 phiit
(khéng ké thoi gian phat dé)
HO VA BN oot S6 bao danh: ............. M3 dé 112

I. PHAN TRAC NGHIEM (35 CAU - 7,0 PIEM)
Cau 1. Phuong trinh nao sau day vo nghiém:

A. 3sinx—4cosx=5 B. \/§sinx—cosx=—3 C. J§sin 2X—C0S2x=2 D. sinx=cos%
CAu 2. Giai phuong trinh: tan® x =3 ¢6 tit ca ho nghiém la
A.x:i%+k7r B.x:%+k7z C.x:—£+k7z D. xed

Cau 3. Cho tam giac ABC c¢6 G la trong tam, goi M,N,P lan luot 13 trung diém cac canh AB,BC,CA.
Phép vi ty tam G ty sd k bién tam giac ABC thanh tam giac NPM , khi k bang

AK=_2. B. k=2. C.ok=_1 D. k=2
2 2

Cau 4. Trong mit phang toa do Oxy cho diém A(3;4). Goi A’ la anh cua diém A qua phép quay tam
0(0;0), goc quay 90°. Piém A’ cb toa do la

A. A(-34). B. A'(3,-4). C. A'(—4;-3). D. A'(—4;3).
Cau 5. Ham sd luong giac nio sau ddy 1a ham s 1é 2
A. y=C0S2X. B. y=cosx. C. y=cot|x. D. y=sinx.

Cau 6. Trong mat phang Oxy, cho dudng tron (C):(x—2)" +(y—2)° = 4. Hoi phép dong dang c6 dugc bing
cach thuc hién lién tiép phép vi tu tm O ti s6 k :% va phép quay tdm O gdc quay 90° s& bién (C) thanh

duodng tron nao sau day?

A (x=1)"+(y-1)" =1, B. (x-2)"+(y-2)" =1.
C. (x+2)"+(y-1)" =1. D. (x+1)" +(y-1)° =1
Cau 7. Trong cac phuong trinh sau phuong trinh nao c¢6 nghi¢m:
A. %cos4x:% B. /3sinx=2 C. cot’ x—cotx+5=0 D. 2sinx+3cosx =1
Cau 8. Phuong trinh lugng giac: 2cos X++/2 =0 c6 tht ca ho nghiém la
x=21k2z x=21+k2r X:3—7Z+k27r X=5—7z+k27z
A. g B.| 4 C. 43 D. 45
x="" +k2x x="2 4k2r x="" i k2r x="2 i k2r
4 4 4 4

Cau 9. Ménh dé nao sau day la ding ?
A. Cichamso y=tanx; y=cotx coé tap gia tri la [-1;1].
B. Cac ham s6 y =sinX; y =cosx c6 tap gi4 tri 1a [-1;1].
C. Cac ham s6 y=cosx; y=cotx co tap gidtri 1a R.
D. Cacham sb y=sinx; y=tanx co tap gia tri 1a R.
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Cau 10. Phuong trinh: sinx = % c6 nghi¢m thoa % <x< % la

A x=Z4k2r B. x=2 C. x=Z 1 k2r D. x=2
3 6 6 3
Cau 11. Phuong trinh luong gidc: 2cotx—+/3 =0 co tht ca ho nghiém 1a
T
X=—+k2r
A. x:arccot£+kﬂ B. x="Z+kr C. 6 D. x=2+kz
2 3 -
X=—+k2rx
6
Céu 12. Phuong trinh luwgng giac: COS X—\/§ sinXx=0 c6 ho nghiém la
A. Vo6 nghiém B. x:—%+k27z C.x=2+kr D. x=2+kz
Cau 13. Cho tam giac déu ABC . Hiy xéac dinh goc quay ciia phép quay tam A bién B thanh C.
A. p=-120°. B. ¢ =30°.
C. ¢ =60° hoic ¢=—60°. D. ¢ =60°.

CAu 14. Tur cac chir s6 1; 5; 6; 7 ¢6 thé lap duoc bao nhiéu chit s6 tu nhién c6 4 chir sé (khdng nhét thiét phai
khac nhau) ?
A. 124 B. 324 C. 248 D. 256

Cau 15. Trong mit phang toa doOxy, biét diem M’(-3;0) Ia anh cia diem M (L,-2) qua T. va diém
M"(2;3) laanh cia M’ qua T.. Toa do vecto u+v la

A. (15). B. (L-1). C. (-2;-2). D. (-15).
Cau 16. Trong mit phang toa d6 Oxy, tim phuong trinh duong thing A’ 1a anh cua duong thang
A:x+2y-1=0 qua phép tinh tién theo vécto V =(1-1).

A. A x+2y+2=0. B. A":x+2y-3=0. C. A':x+2y=0. D. A":x+2y+1=0.
CAu 17. Phuong trinh luong giac: cos3x =c0s12° co tit ca ho nghiém la

A x=+" K2z B. x= L K27 C.oxoxZ Ko o o7 kom

15 , 45 3 45 3 45 3

Cau 18. Tu cac chir so 1; 2; 3; 4; 5; 6 ¢0 the lap duoc bao nhiéu chit s6 ty nhién bé hon 100?

A. 36 B. 62 C.54 D. 42
Cau 19. Tim m dé phuong trinh 5¢cos X —msin X =m+1 ¢6 nghiém.

A. m<-13 B. m<12 C. m>24 D. m<24
Cau 20. Phuong trinh sin® x =1 ¢6 tap nghiém trang véi tdp nghiém ctia phuong trinh nao sau day ?

A. cosx=0. B. sinx=1. C. cosx=+1. D. sinx=-1.

Cau 21. Gia s tir tinh A dén tinh B ¢6 thé di bang cac phuong tién: 6 t, tu hoa, tau thiry hoac may bay. Mdi
ngay c6 10 chuyén & td, 5 chuyén tau hoa, 3 chuyén tau thuy va 2 chuyén may bay. Hoi ¢ bao nhiéu cach di
tir tinh A dén tinh B?

A. 15 B. 20. C. 300. D. 18.

Cau 22. Gia tri nho nhat va gia tri 16n nhat ctia ham sd y = 7 —2cos(x + %) lan Iuot 14

A -2va?2 B.4va7 C.5va9 D. 2va7
Cau 23. Xét phuong trinh COSX = a. Ménh d& nao sau ddy dung ?

A. Phuong trinh luén c6 nghiém vé1 moi ) thuc a<1.

B. Phuong trinh luén c¢6 nghiém Va e R.

C. Phuong trinh ludn c6 nghiém véi moi s thuc a<1.
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D. Phuong trinh ludn c6 nghiém v&i moi sb thuce |a| <1.
CAu 24. Ham sb luong giac nao sau ddy luén nhan gi tri dwong trong khoang (—% ; OJ ?

A. y=tanx. B. y=cosx. C. y=sinx. D. y=cotx.
Cau 25. Trong midt phing toa d Oxy, phuong trinh duong tron (C’) la anh cua dwong tron
(C):x*+y?—4x—2y+1=0 qua phép tinh tién theo v =(1;3) la

A (C):(x=3) +(y—4)" =4. B. (C'):(x+3)" +(y+4)' =4

C. (C'):(x—3)2+(y—4)2 =2. D. (C'):(x+3)2+(y—4)2 =4
Cau 26. Ham s6 Y =tan X tuan hoan véi chu ki la

A. 3r. B. 4r. C. 2r. D.x.

Cau 27. Trong mét hop chira sau qua cau tring duoc danh s6 tir 1 dén 6 va ba qua cau den dugc danh sb 7,8,9
. C6 bao nhiéu c&ch chon mét qua cau trong hop?

A. 6. B. 9. C.27. D.3
Cau 28. Cho v=(-15) vadiém M'(4;2).Biét M’ laanh cua M qua phép tinh tién T,. Toa d6 diém M Ia
A. M (-35). B. M (3;7). C. M(5;-3). D. M (-4;10).
Cau 29. C6 bao nhiéu cach xép 4 nguoi A,B,C,D Ién 3 toa tau, biét mdi toa cé thé chira 4 ngudi.
A. 98 B. 42 C.81 D. 68
Cau 30. C6 bao nhiéu so tu nhién gém 3 chir so khac nhau chon tir tap X ={1,2;3;4;5;6;8;9} ?
A. 512. B. 336. C. 504. D. 720.
Cau 31. Nghiém ciia phuong trinh luong giac: €0s* x—cosx =0 thoa didukién 0<x<r la
A x= B. X=7 C.x=2 D. x=2
2 2 4

Cau 32. Trong mit phang toa dd Oxy, cho duong thang d : x+2y =0. Phép dong dang la phép thuc hién lién
tiép qua phép vi tw tdm 1(1,-2) ti sb k =3 va phép quay tam O goc quay % s& bién duong thang d thanh

duong thang nao sau day?

A 2x-y-6=0 B. 2x-y+6=0 C. 2x-y-3=0 D. x+2y-6=0
Cau 33. Pidu kién xéc dinh cia ham s y = =51 % |3
COS X
A.x¢—%+k27r B.x¢%+k7z C. x=kx D.Xi%-i—kZﬂ'

Cau 34. Phuong trinh: sin [Z?X - GOOJ =0 co tat ca ho nghiém 1a

A x="1kz B. x=kx C.x:is—ﬂ+|«3—ﬂ D. x:£+k3—ﬂ
3 2 2 2 2
Cau 35. Cho tam giac ABC c0 trong tam G, T, (G) =M . Ménh dé nao 1a ding?
A. M tring véi A. B. M la trung diém BC.
C. M 1la dinh thir tu cta hinh binh hanh BCGM . D. M la dinh thi tu cta hinh binh hanh BGCM .

II. PHAN TU LUAN (3,0 PIEM)
Bai 1 (1,0 diém): Tim nghiém ciia phuong trinh: 2cos2x+3sin x—1=0.
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2
Bai 2 (0,5 diém): TIm gid tri 1n nhat, gié trj nho nhét cia bidu thue P =2 09 g e y2 g,
1+2xy+2y

Bai 3 (1,0 diém): Trong mit phing toa dd Oxy, cho hai diém 4 2;—1 , B 1;2 va dudng thang d c6 phuong
trinh 2x —y+1=0. Tim anh ciia dudng thing d qua phép tinh tién theo vecto AB.

Bai 4 (0,5 diém): Tur cac chit s6 0,1,2,3,4,5 co thé 1ap dugc bao nhiéu sé tw nhién ¢ ba chit s6 d6i mot khac
nhau va chia hét cho 2.
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PAP AN PE KIEM TRA GIUA KY |, TOAN 11-PHAN TU LUAN
Nim hoc 2022-2023

PE LE: 113, 115, 117

N@i dung Piém
Bai 1 (1,0 diém): Giai phuong trinh cos2X—cosX—2 =0
C0S2X—C0sX—2=0 <> 2c0s’ X—cosXx—3=0 0,3
COSX = 3 (VN)
& 2 0,3
cosx=-1
ox=r+k2r (keZ). 0,2
Vay: phuong trinh c6 tap nghiém S = {77.' +kz;k e Z}. 0,2
Bai 2 (0,5 diém): Cho phuong trinh 4sin(x+%jcos(x—%j = a% ++/3sin2x—cos2x (1),
voi a la tham sb. Tim céc gia tri cua tham sé a dé phuong trinh (1) c6 nghiém.
Taco: (1) < 2(5in(2x+%j+lj =a’ ++/3sin 2x—c0s 2x
osin| 2x+ 2 |+1 —a—2+sin 2x—2 | = cos2x = & -1
6 2 6 2 0.2
2
Phuong trinh (1) c6 nghiém < %—J.‘ <l -2<a<? 0,2
Vay: ae[-2;2]. 0,1
Bai 3 (1,0 diém): Trong mat phing toa &6 Oxy, cho dudng thang A c6 phuong trinh
4x —y+3=0. Tim anh cia duong thing A qua phép tinh tién theo vecto
v=2;—1.
Goi M x;y 1adiém bat ki thudc duong thing A.
) . x'—x=2 x=x"'-2
Goi M' xy' =T. M & MM'=v &1 = , 0.4
! y—y=—-1 |y=y'+1
Thay x =x'—2 va y = y'+1 vao phuong trinh A tadugc 4 x'-2 — y'+1 +3=0 04
<4x'—y'—6=0 '
Vay: Phuong trinh ctia duong thang A': 4x —y —6=0. 0,2

Cach 2: Goi A' laanh cia A qua phép T..
Khi d6 A' song song hoac trung véi A nén A' c¢6 phuong trinh dang 4x —y +c¢ =0.
Chondiém 4 0;3 €A.TacO T. 4 =A4' x;y €A’
@A_A;:W:){x—ozz @{x:2:>/1' 2:2 .
y—3=-1 y=2
Vid'eA'"nén 42—-2+c=0c=—6—A":4x—y—6=0.

Bai 4 (0,5 diém): T cac chir s6 0,1,2,3,4,5,6 c6 thé lap duoc bao nhiéu sé tu nhién c6 ba
chit sb doi mot khac nhau va chia hét cho 5.




Goi s6 can tim c6 dang n=abc (a=0)va ni5
TH1: c=0= ccd 1cach chon.
a#Cc=> acd 6 cach chon. 0,2
b=c,b-a= acdb5cach chon.
—¢6 1.6.5=230(s0)
TH2: c=5= ccd 1cach chon.
a=c,a=0= acd5cachchon. 02
bc,b#a= aco5cach chon. ;
=6 1.5.5=25(s0)
Vay: ¢6 30+ 25 =55(s0) 0,1
PE CHAN: 112, 114, 116, 118
N@i dung Piém
Bai 1 (1,0 diém): Tim nghiém cta phuong trinh 2cos2x +3sinx—1=0.
2c0S2X+3sin Xx—1=0 < —4sin* x+3sinx+1=0 0,3
[sinx=1
< . 1 0,3
sinx=-=
L 4
x=2 yk2rx
. 1
& x:arc3|n(—zj+k2n (keZ). 0,2
. 1
X :ﬂ—arcsm[—zj+ k27
Vély_: phuong trinh c6 tap nghiém
S= z+k2;z,arcsin 1 +k27, r—arcsin 1 +k2m;keZy. 0.2
2 4 4
2
Bai 2 (0,5 diém): Tim gid tri 16n nhdt, gid tri nho nhét cta biéu thie P ==& +0X).
1+2xy+2y
biét x* +y® =1.
X=sina in2 i
Do x*+y? =1 nén dit . p- 2(SII‘\. a+6$|nacos<§)
y =C0Sa 1+2sinacosa +2c0s° o
o poO8in2a=coszatl g py6inog (14 P)cos2a =2P -1 0,2
sin2a +C€0s2c + 2
Piu kign c6 nghiém ciia phuong trinh trén 13 (6—P)* +(1+P)* >(2P-1)° ©3>P>-6 |02
Gié tri 16n nhat P =3, gia tri nho nhat P =—6 0,1
Bai 3 (1,0 diém): Trong mit phang toa dd Oxy, cho hai diém 4 2;—1 , B 1;2 va duong
thang d c6 phuong trinh 2x—y-+1=0. Tim 4nh cta dudng thing d qua
phép tinh tién theo vecto AB.
0,2

Tacod: AB= —1;3 .
Goi M x;y 1adiém bat ki thudc dudng thang d.




, x'—x=-1 |x=x"+1
Goit M' xy' =T M = =

y—y=3 y=y-3

0,3

Thay x =x'+1 va y=y'—3 vao phuong trinh d tadugc 2 x'+1 — y'=3 +1=0
< 2x'—y'+6=0

0,3

Vay: Phuong trinh cia duong thang d': 2x —y +6 =0.

0,2

Cach2:Tacd T, d =d'——d' song song hodc trung véi d . Suy ra
d":2x—y+c=0.

, —— > |x—0=-1 |x=-1
Chon M 0;1 €d.Goi M' x;y =T. M —MM'=v < &

y—1=3 y=4

—M'—-1;4 €d'nén 2. -1 —44+c=0c=6——d":2x—y+6=0.

Bai 4 (0,5 diém): T céc chit s6 0,1,2,3,4,5 co thé 1ap duoc bao nhiéu s6 tu nhién c6 ba

chit s& d6i mot khac nhau va 1a sb chin.

Goi s6 can tim c6 dang n=abc (a=0)va ni2

TH1: ¢c=0= c cO 1cach chon.
a#C= aco5cach chon.
b=c,b=a= acb4 cach chon.

=06 1.4.5=20(sd)

0,2

TH2: ¢=2 hodc c=4=> c cO 2 cach chon.
a=#c,a=0= aco4cachchon.

b+c,b+a= acd 4 cach chon.
=0 2.4.4=232(s0)

0,2

Vay: ¢6 20+32 =52 (s6)

0,1
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